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BỘ TÀI CHÍNH 
 

BỘ TÀI CHÍNH 

Số: 07/2015/TT-BTC  
  

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 
Hà Nội, ngày 21 tháng 01 năm 2015 

 

 
THÔNG TƯ 

Bãi bỏ Thông tư số 06/2015/TT-BTC ngày 20/01/2015 của Bộ trưởng  
Bộ Tài chính về việc sửa đổi về sửa đổi mức thuế suất thuế nhập khẩu  

ưu đãi đối với một số mặt hàng xăng, dầu thuộc nhóm 27.10  
tại Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi 

 

Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật ngày 03/6/2008; 

Căn cứ Nghị định số 24/2009/NĐ-CP ngày 05/3/2009 của Chính phủ quy định 
chi tiết và biện pháp thi hành Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật; 

Căn cứ Nghị định số 215/2013/NĐ-CP ngày 23/12/2013 của Chính phủ quy 
định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Tài chính, 

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Chính sách Thuế, 
Bộ trưởng Bộ Tài chính ban hành Thông tư bãi bỏ Thông tư số 06/2015/TT-BTC 

ngày 20/01/2015 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về sửa đổi mức thuế suất thuế nhập 
khẩu ưu đãi đối với một số mặt hàng xăng, dầu thuộc nhóm 27.10 tại Biểu thuế 
nhập khẩu ưu đãi như sau: 

Điều 1. Bãi bỏ Thông tư số 06/2015/TT-BTC ngày 20/01/2015 của Bộ trưởng 
Bộ Tài chính sửa đổi mức thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đối với một số mặt 
hàng xăng, dầu thuộc nhóm 27.10 tại Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi. 

1. Bãi bỏ Thông tư số 06/2015/TT-BTC ngày 20/01/2015 của Bộ trưởng Bộ 
Tài chính sửa đổi mức thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đối với một số mặt hàng 
xăng, dầu thuộc nhóm 27.10 tại Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi. 

2. Các mặt hàng xăng dầu thuộc nhóm 27.10 tại Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi 
tiếp tục thực hiện theo mức thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi quy định tại Thông tư 
số 03/2015/TT-BTC ngày 06/01/2015 của Bộ trưởng Bộ Tài chính sửa đổi mức 
thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đối với một số mặt hàng xăng, dầu thuộc nhóm 
27.10 tại Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi. 

Điều 2. Tổ chức thực hiện 
1. Thông tư này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 21 tháng 01 năm 2015. 
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2. Đối với các Tờ khai hàng hóa nhập khẩu của mặt hàng xăng dầu đăng ký 
với cơ quan hải quan từ ngày 21/01/2015 mà đã thực hiện tính thuế theo mức 
thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi quy định tại Thông tư số 06/2015/TT-BTC 
ngày 20/01/2015 thì được thực hiện hoàn thuế theo các mức thuế suất thuế nhập 
khẩu ưu đãi quy định tại Thông tư số 03/2015/TT-BTC ngày 06/01/2015 của Bộ 
trưởng Bộ Tài chính. 

3. Vụ trưởng Vụ Chính sách Thuế, Vụ trưởng Vụ Pháp chế, Tổng cục trưởng 
Tổng cục Hải quan và các đơn vị thuộc Bộ, các cơ quan có liên quan chịu trách 
nhiệm thi hành Thông tư này./. 

 
 KT. BỘ TRƯỞNG 

THỨ TRƯỞNG 
 

Vũ Thị Mai 
 

 
 


